В соответствии с утвержденным генеральным директором АО «Вертолеты России» «Планом мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений» в Холдинге реализуются профилактические меры по противодействию коррупции.

Введены в действие локальные нормативные акты по профилактике коррупционных правонарушений в новой редакции.

В рамках требований «Порядка сообщения о получении подарка работниками АО «Вертолеты России» и предприятий Холдинга «Вертолеты России» зарегистрированы 19 уведомлений о получении работниками подарков в рамках протокольных мероприятий.

В ходе проведения мониторинга возможности возникновения конфликта интересов установлены 5 работников, которые не уведомили установленным порядком ответственного за профилактику коррупционных и иных правонарушений. По результатам мониторинга проведены проверки, результаты которых рассмотрены на заседании Комиссий по урегулированию конфликта интересов работников при выполнении должностных обязанностей.

Всего, Комиссиями проведено 15 заседаний, на которых рассмотрено 12 уведомлений/материалов проверок в отношении работников предприятий Холдинга о возможности возникновения конфликта интересов или о возникшем конфликте интересов.

В соответствии с решениями Комиссий признано, что при исполнении работниками должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов по 7 работникам, которыми приняты меры по его урегулированию. В отношении других работников конфликт интересов не установлен.

В отчетном периоде кадровыми подразделениями Холдинга принято на работу 44 бывших государственных служащих, в отношении которых направлены уведомления по последнему месту работы в государственные органы и организации в соответствии с требованиями п. 4 ст. 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 №273-Ф3.

Дирекцией собственной безопасности и режима с работниками Общества проведен семинар на тему: «Разъяснение требований ЛНА по профилактике коррупционных правонарушений, действующих в Холдинге «Вертолеты России», и ответственности за их невыполнение». Кроме этого, работники подразделений безопасности Общества и предприятий Холдинга в сентябре 2020 года прошли обучение по теме «Комплексное обеспечение безопасности предприятий. Передовые методики и практики».

Инициирована разработка проекта «Внедрение информационной системы мониторинга аффилированности и конфликта интересов», по которому в соответствии с договором выполняются работы по разработке Технического задания.

В соответствии с Положением о «Линии доверия» в Холдинге «Вертолеты России» подразделениями блока безопасности АО «Вертолеты

России», за 2020 год рассмотрено 14 сообщений, поступивших на «линию доверия» и по каналу «горячей линии» Государственной корпорации «Ростех». По информации, изложенной в сообщениях, проведены соответствующие проверки.

В соответствии с Положением о проведении служебных разбирательств в Холдинге проведено 15 разбирательств. По результатам установлен ущерб в размере около 25 млн. руб., в адрес правоохранительных органов направлены 2 обращения.